

**Kategorija:** Intimni Gel

# Intimni gel za klitoris 30ml

**Šifra proizvoda:** RUF0003101

Cena: 1490 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u jedinstveni svet senzualnosti i užitka, gde svaki trenutak može postati nezaboravan. Predstavljamo vam **Intimni gel za klitoris**, osmišljen kako bi vam pružio intenzivnu stimulaciju i dodatno pojačao vašu seksualnu ekstazu. Ovaj gel je pravi izbor za žene koje žele da istraže vrhunac zadovoljstva i da svako iskustvo učine posebnim.

Zamislite dodir koji budi sva vaša čula. Sa izvanrednom kombinacijom sastojaka kao što su Arginine, Arnica i Menthol, naš **Intimni gel za klitoris** deluje tako da vam pomaže da doživite nove dimenzije užitka. Ovi sastojci su pažljivo odabrani kako bi pojačali vašu senzualnost i omogućili vam da istražite mesto na kojem se susreću intima i užitak. Pustite mašti na volju i otkrijte kako svaki dodir može postati mnogo intenzivniji i prijatniji.

Ovaj gel dolazi u praktičnom pakovanju težine od svega 0.06 kg, što ga čini savršenim dodatkom vašoj kolekciji proizvoda za odrasle. Ne samo da je lako prenosiv, već se i savršeno uklapa u vašu rutinu. Uživajte u udobnosti kupovine iz svog doma, s potpunom sigurnošću da ste odabrali proizvod brenda Ruf, poznatog po vrhunskim standardima i posvećenosti kvalitetu.

Ono što naš **Intimni gel za klitoris** čini posebnim jeste njegova sposobnost da poboljša vašu seksualnu dinamiku. U svijetu gde je istraživanje seksualnosti sve prisutnije, ovaj gel postaje vaša tajna za otkrivanje novih visina užitka. Budite hrabre i istražujte svaki deo svoje senzualnosti bez ograničenja.

Kupite sa poverenjem, jer nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu, tako da možete uživati u svojim intimnim trenucima bez brige o privatnosti. Naš **Intimni gel za klitoris** nije samo dodatak; to je ključ za otključavanje trenutaka koji će vas ostaviti bez daha. Prepustite se čarima koje donosi i otkrijte još dublje razine užitka koje niste ni mogli zamisliti.

U današnje vreme, kada je briga o sebi i svome zadovoljstvu važnija nego ikada, investiranje u proizvode koji unapređuju vaš seksualni život je odluka koja se isplati. Prigrbite svoju seksualnost i dozvolite sebi da budete avanturistički raspoložene. Naš **Intimni gel za klitoris** je tu da vam pomogne da svaki trenutak učinite posebnim. Ne zaboravite, vaše zadovoljstvo je naša misija!

Uživajte u otkrivanju novih dimenzija intimnosti i neka svaki dodir sa ovim gelom postane prilika za produblјivanje vaših sensacija. Sa svim tim prednostima koje nudi, ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke. Iskoristite jedinstvenu priliku da postanete deo sveta zadovoljstva i glamura, jer vaš trenutak savršenstva čeka samo na vas. Razmazite se i prepustite se čarima našeg **Intimnog gela za klitoris**, jer ste to zaslužili.

## Deklaracija

Model:	Intimni gel za klitoris 30ml RUF0003101
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	RUF
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Ženski
Barkod:	3548960031018
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RUF0003101-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RUF0003101-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR